

Errata to ICC/ANSI A117.1-1998, Second Printing

1. Page 1: Change in Section 101, second paragraph: "...Federal Fair Housing ~~Amendments~~ Act Accessibility Guidelines."
2. Page 51: Figure 702.3.3.1: Add an "(a)" at the symbol indicated at 80-96 inches above the floor. Add a "(b)" for the symbol indicated at 4-12 inches below the ceiling.
3. Page 77: Change Section "~~1003.11.1.2~~ (right-hand column under 1003.12.1.1) to "1003.12.1.2".
4. Page 73: In the illustrations at the top of the page, change the "34 min" to "34 max".